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Eskorty, cely, trestná činnost - policisté z oddělení se ani loni nezastavili…

Celkově téměř 1 400 osob loni eskortovali policisté a policistky z oddělení hlavní nádraží Ostrava.
Jednalo se o eskorty, které policisté tohoto oddělení zajišťují 24/7, především v Ostravě, ale i po
kraji anebo republice. Eskortují tak například i osoby zatčené na základě „mezinárodního zatykače“ z
pražského letiště na severní Moravu. Policisté jsou vybaveni mimo jiného prostředky pro zamezení
prostorové orientace, poutacím pásem či speciálními eskortními pouty.

Téměř 80 strážců zákona z oddělení zajišťuje i chod policejních cel, kterými loni „prošlo“ na 980
osob.

Jejich „revírem“ jsou každopádně železnice v kraji a veškeré související dění. Policisté v zájmu
bezpečnosti osob v železniční dopravě směřují každodenní službu do prostor železničních budov,
nástupišť, kolejišť i v samotných vlacích. Realizují i speciální akce, nejrozsáhlejší je každoroční
(celorepubliková) 24-BLUE RAD. Při veřejných akcích konaných poblíž tratí policisté oddělení iniciují
pro bezpečí osob adekvátní snížení rychlosti průjezdu vlaků. Obecně ale vnímáme, že někteří lidé
stále riskují a přecházejí přes koleje v místech, kde je to zakázáno. Loni policisté zjistili a řešili v
součtu 750 těchto přestupků. Možná si lidé neuvědomují, že střet s vlakem může mít (a mívá) fatální
následky. Důležitá je i prevence a osvěta, která policistům není cizí. Připomenu dva případy:

V loňském roce zjistili policisté oddělení přes 60 osob, po kterých bylo vyhlášeno pátrání. Většina z
nich byli svěřenci školských zařízení.

Zpracovávají rovněž trestné činy a přestupky s železniční dopravou spojené. Loni se zabývali
v součtu více než 200 trestnými činy. Někteří cestující jsou neopatrní na své věci, čehož využívají
různí „lapkové“. Odcizí peněženku či mobil z batohu anebo kapsy při nakupování jízdenky, jízdě na
eskalátoru, nastupování do vlaku nebo se „nalepí“ na oběť v chodbičce vagonu. Jindy si vyhlédnou
zavazadlo ponechané bez dozoru v kupé anebo místě vzdáleném od sedaček pasažérů. Nic netušící
cestující nastoupí v Ostravě a odcizení zjistí třeba až v Praze, což samozřejmě ztěžuje následné
pátrání po pachateli. Buďte tedy na své věci opatrní, všímejte si dění ve vlaku a v prostorách nádraží.
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